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MATEMÁTICAS        
Sistemas de ecuaciones lineales. Método de Gauss (3ecuaciones x 3 incógnitas)
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Solucién: Hay 10 hombres, 10 mujeres y 10 ninos.
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3. Un estado compra 540 000 barriles de petréleo a tres suministradores diferentes que lo venden a 27, 28 y 31 $ el
barril, respectivamente. La factura total asciende a 15 999 000 $. Si del primer suministrador recibe el 30% del total
del petréleo comprado, ;cudl es la cantidad comprada a cada suministrador?
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dolucion: Se compraron 162000 barriles al 1¢¥ suministrador, 31000 barriles al 2% suministrador y 547000 al 5%.
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Un fabricante de coches ha lanzado al mercado tres nuevos modelos (A, B y C). El precio de venta de cada modelo
es 1.5, 2y 3 millones de PTAS, respectivamente, ascendiendo el importe total de los coches vendidos durante el primer
mes a 250 millones. Por otra parte, los costes de fabricacién son de 1 millén por coche para el modelo A, de 1.5 para el
modelo B yde 2 para el C. El coste total de fabricacién de los coches vendidos en ese mes fue de 175 millonesy el
nimero total de coches vendidos 140. Plantea un sistema para determinar el nimero de coches vendidos de cada
modelo y resuelve el problema. Comenta los resultados obtenidos.
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Solucion: Se vendieron 80 coches del modelo A, 50 coches del modelo B y 10 coches del modelo C.
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Un almacén distribuye cierto producto que fabrican 3 marcas distintas: A, By C. La marca A lo envasa en cajas de 250
gramos y su precio es de 100 €, la marca B lo envasa en cajas de 500 gramos a un precio de 180 € y la marca C lo hace
en cajas de 1 kilogramo a un precio de 330 €. El almacén vende a un cliente 2.5 kilogramos de este producto por un
importe de 890 €. Sabiendo que el lote iba envasado en 5 cajas, plantea un sistema para determinar cuantas cajas de
cada tino se han comprado v resuelve el problema.
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Solucion: Se han comprado 2 cajas de 2o0 g., 2cajasde o000 g.y 1 cajade 1 kg
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Una editorial dispone de tres textos diferentes para Matematicas de 22 de Bachillerato de Ciencias Sociales y Humanas.
El texto A se vende a 9 € el ejemplar; el texto B a 11 € yel C a 13 €. En la campaiia correspondiente a un curso
académico la editorial ingresd, en concepto de ventas de estos libros de Matemdticas 8400 €. Sabiendo que el libro A

se vendié tresveces mds que el C, yque el B se vendi6é tanto como el A yel C juntos, plantea un sistema de
ecuaciones que te permita averiguar cudntos se vendieron de cada tipo y resuelve el problema.
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Solucion: Se vendleron 300 ejemplares del texto A, 400 ejemplares del texto B y 100 ejemplares del texto C
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En una granja se venden pollos, pavos y perdices a razon de 1.2, 0.9 y 2.4 €/Kg, respectivamente. En clerta semana
los ingresos totales de la granja ascendieron a 3420 €. Ademads se sabe que la cantidad de pollo vendida superé en 100
Kg ala de pavo y que se vendi6 de perdiz la mitad que la de pavo.

(a) Plantea un sistema de ecuaciones para averiguar la cantidad vendida de cada tipo de carne.

(b) Resuelve dicho sistema y comenta los resultados.
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Solucion: 5e han vendido 1100 Kg de carne de pollo, 1000 Kg de carne de pavo y o000 Kg de carne de perdiz
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Tres personas A, By C, le van a hacer un regalo a un amigo comuin. El regalo les cuesta 240€. Como no todos disponen
del mismo dinero, deciden pagar de la siguiente manera: A paga el triple de lo que pagan B y C juntos, y por cada 0.12
€ que paga B, C paga 0.18 €. Plantea un sistema que permita determinar cudnto paga cada persona y resuelve el
problema.
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Solucién: La persona A aporté 180 €, la persona B aporté 24 € y la persona C aporté 36 €
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Para un determinado partido de fiitbol se ponen a la venta 3 tipos de localidades: Fondo, General y Tribuna. Se sabe
que la relacién entre los precios de las localidades de Tribuna y General es 19/18 y entre General y Fondo es 6/5. Si al
comprar tres localidades, una de cada clase, se pagan en total 104 €, ;cudl es el precio de cada localidad?
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Solucién: El precio de una localidad de Fondo es de 30€, el de una de General es de 36 €y el de una de Tribuna, 38€
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Un grupo de personas se retine para ir de excursién, juntidndose un total de 20 entre hombres, mujeresy nifios.
Contando hombres y mujeres juntos, su nimero resulta ser el triple del niimero de nifios. Ademads, si hubiera acudido
una mujer mas, su nimero igualaria al de hombres.

(a) Plantear un sistema de ecuaciones y averiguar cuantos hombres, mujeres y nifios han ido de excursién.

(b) Resolver el problema.
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Solucién: Han ido a la excursién 8 hombres, 7 mujeres y 5 nifios
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Cierto estudiante obtuvo, en un control que constaba de 3 preguntas, una calificacién de 8 puntos. En la segunda
pregunta sacé dos puntos mds que en la primeray 1 punto menos que en la tercera.

(a) Plantea un sistema de ecuaciones para determinar la puntuacién obtenida en cada una de las preguntas.

(b) Resuelve el sistema.
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Solucién: En la 12 pregunta ha obtenido 1 punto, en la 22 pregunta ha obtenido 3 puntos y en la 32, 4 puntos.
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Un grupo de 30 alumnos de 22 de Bachillerato realiza una votacién a fin de determinar el destino de la excursién de fin
de curso, entre los siguientes lugares: Baleares, Canarias y Paris. El nimero de los que prefieren Baleares triplica al
ntimero de los que prefieren Paris. El 40 % de los que prefiere Canarias coincide con la quinta parte de la suma de
los que prefieren los otros dos lugares. Halla el mimero de votos que obtuvo cada destino.




image24.png
>olucion: 15 alumnos prefieren ir a baleares, 10 prefleren Ir a Lanarias y o> prelieren ir a Paris
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Un tren transporta 500 viajerosy la recaudacién del importe de sus billetes asciende a 2115 €. calcular de forma
razonada cuantos viajeros han pagado el importe total del billete, que vale 9 €, cuantos han pagado el 20% del billete
y cuantos el 50%, sabiendo que el niimero de viajeros que han pagado el 20% es el doble del n? de viajeros que han
pagado el importe total del billete.
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Solucion: El n? de viajeros que pagan 9€ es 150, los que pagan el 20% son 300 y los que pagan el 50% son 50.
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1. Una tienda posee 3 tipos de conservas, A, B y C. El precio medio de las 3 conservas es de 0.90 €. Un cliente compra 30
unidades de A, 20 de By 10 de C, debiendo abonar 56 €. Otro compra 20 unidades de Ay 25 de C y abona 31 €. Calcula
el precio de una unidad A, otra de B y otra de C.
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Solucién: Cada unidad de conserva de tipo A cuesta 0,80 €, cada una d’e’h’po B, 1,30€ y cada una de tipo C, 0,60€.
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Se juntan 30 personas entre hombres, mujeres y nifios. Se sabe que entre los hombresy las mujeres duplican al
nimero de nifios. También se sabe que entre los hombres y el triple de las mujeres exceden en 20 al doble de nifios.
Plantear un sistema de ecuaciones que permita averiguar el niimero de hombres, mujeres y nifios. Resolver el sistema
de ecuaciones planteado v comentar el resultado.
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